
令和５年度 岩美町教育委員会６月定例会 議事概要 

 

 

１．日 時  令和５年６月２６日（月） １３時００分～１４時００分 

 

２．場 所  岩美町役場 ２階 中央階段横会議室 

 

３．出席者  （委 員）戸田倫弘 小谷節子 森本昌和 米村裕子 

（教育長）大西泰博 

（事務局）橋本次長 山﨑次長 松本係長 福田主任 

 

４．欠席者   なし 

 

５．概 要 

（１）教育長一般事務報告 

（教育長） 教育長の一般事務報告をご説明いたします。 

― 資料に基づき説明 ― 

ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

（２）議 事 

①議案第２０号 岩美町立学校教職員の人事専決処分について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 岩美中学校教諭２名の小学校兼務の意図はどういったものか。 

 

（事務局） １名は町教育研究会の適応指導教育相談部会部会長の立場で小学校の６年生を中

心に情報収集を行い、小学校から中学校へのスムーズな移行を行えるようにするこ

と、またもう１名も特別支援教育の担当で、同じく小学校の情報収集を行い、中学

校に進学するまでに進路のことなどを考えることができるようにすることを意図し

ています。 

 

（委 員） 小学校で授業を行うというわけではないか。 

 

（事務局） 授業を行うわけではありません。 

 

（教育長） 他にご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

      議案第２０号について承認。 



 

②議案第２１号 教育委員会所管職員の人事専決処分について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 議案第２１号について承認。 

 

（３）その他 

〇６月定例議会一般質問の答弁について 

（教育長） ― 資料に基づき説明 ― 

ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇５月定例委員会での質問について 

（事務局） ５月定例委員会で委員より質問いただいた町内の銃所有者数について報告です

が、猟銃については６名、スポーツ用銃については警察所管となり総務課から照会

しましたが、非公開のため把握できませんでした。 

 

（教育長） その他に、教育委員の方から何かありますでしょうか。 

 

（委 員） ５月定例委員会で岩美町の給食で使用される食材のうち、９９％が県内産で残り

の１％は何かという質問について、事務局より回答をいただいていたので共有させ

ていただきますが、品目の割合のことではなく４４品目の食材を対象とした調査の

中での食材の重さで算定しているということでした。 

 

（教育長） 最後に、７月定例教育委員会の日程についてです。 

７月２８日（月）１３時より開催します。 

 

 

以上で、６月の定例教育委員会を終わります。 

 

（１４：００閉会） 


